«KadxkaAbI A€Hb
MOABASIET HOCTUYKY
MYAPOCTH).




0 1. LLlar My>k4mHbI /5 CM, DTO HO 25 CM
OOAbLLE LLUATA MAABYMKA. CKOABKO

CM COCTAOBAYET LLUAT MOAbYMKQO @
75-25=50 cMm

0 2. TTyAabC AaryLLkm 30 YAQPOB B MUHYTY,
370 HO 30 YAQPOB MEHbLLIE, HEM Y
yeAOBEKA. KOKOM MYAbLC Y YHEAOBEKA?

30+30=60 ynapoB B MUHYTY




rpa «KTo GbicTpee?)

142 :7-4:8-0-54:6-12:4=0




HeM MOXOXM PABEHCTBAS

42 .7 -4:8 -9
42 -7 +29+ 16 - 53




[12+5x3=21
[12+5x3=1/




[TopAAOK BbIMOAHEHMUSA
AEUCTBUU B BbIPOXKEHUSAX.




0 Mo3HaAKOMUTbCSA C MPOABUAOM

NOPIAKO AENCTBY

M;

0 Hay4uTbCA OOO3HOYATL B 3AMNCH

NOPAAOK AENCTBY
[ BbIBECTU OATOPU?

M;
‘M DTUX TTOABUA,

[ npMMeHATb HOBblE 3HOHMA HO

NOOKTUKE;

[ 3aKkpenAaTb 3HOHME TADAMLLbI
VMHOXEHUA U AEAEHUS;

0 pewaTb 30A04M;






J«MTO 1 3HAKO MO 3TOMU
Teme?)y

0 «TO MHe He U3BeCTHO Nno
3TOU TEeMe?)




[12+5x3=21
[12+5x3=1/




JP+5%3=21
12+5x3F17




MpasuAa padboTsl B rpynne.

ByaAb AOBPOCOBECTHbLIM MO OTHOLLEHMIO K
TOBAPMULLLOM.

0 CAyLLOUTE KOXXAOTO YAEHA TPYMMbl BHUMOTEABHO, HE
nepebumsas.

[ FoBopuMTE KOPOTKO, 9CHO, YTOObI BCE MOTAM
BbICKQ3ATbCH.

0 floAAEPXMBAUTE APYT APYIQ.

OT1BEPraAs MPEAAOXKEHHYIO MAEIKD, AEACUTE ITO
BEXXKAMBO, HE 3AObIBAMTE MPEAAATATb AABTEPHATMBY.

0 KOOPAMHATOPOM (KAMMUTAOHOM) BbIOMPAUTE TOTO, KTO
CMOXET YAQAUTb PA3ZHOTAQCKS, BIDPDATHL AyYLLIEE
PELLEHME BMECTE CO BCEMM.

0 BbICTynaATb OT UMEHMU TPYMMbl MOYETHO.




[0 KapTouka Nel

[0 OOBIACHM, B KOKOM MOPIAKE
BbIMOAHAAM AEMCTBMS B BbIDOXKEHMM, U
3AKOHYM MPEAAOXKEHME:

39-10+7=29+7 =36

24:3-2=8*2=16

[0 «ECAM B BbIpOXKEHMN BE3 CKODOK
BXOAAT TOABKO CAOXKEHUE U BbIHUTAHME

MAM TOABKO YMHOXEHME U AEAEHUNE,
TO AENCTBMSG BbIMOAHIIOT .....»




[ KapTo4yka Ne2

0 OBbACHM, B KOKOM MOPIAKE
BbIMOAHIAM AEUNCTBUS B BbIDOXKEHUM,
1 3AKOHYM MPEAAOXKEHME:

18:2-2*3+12:3=9-6+4=7

[ «kECAM B BbIpOXKEHMM OE3 CKODOK
BXOAST HE TOABKO CAOXEHME U
BbIYMTAHME, HO M YMHOXEHUNE U

ACACHHNE, TO CHAYOAO BbINOAHAKOT
.




0 KapTo4dka Ne3

0 OBbACHU, B KOKOM MOPIAKE
BbIMOAHAAM AEMUCTBMS B BbIDOXKEHUM, U
3AKOHYU MPEAAOXKEHME:!

38-(10+6)=38-16=22

24 . (3*2)=24:6=4

0 «ECAM B BbIPOXEHMM €CTb CKOOKMU, TO
CHQYOAQ BbIMOAHSAOT ..... )




[ KapTo4uka Ne4

[0 OBBbACHM, B KOKOM MNMOPIAKE
BbIMOAHIAM AENCTBUS B BbIDOXKEHUM, U
3AKOHYM MPEAAOXKEHMUE:

30+6*(13-9)=30+6*4=30+24=

54

0 «ECAM B BbIDOXKEHMM €CTb CKODKM, TO
CHOYOAQ BbIMOAHSIOT .....»




[ITopaAOK AENCTBUM B BbIDOAXKEHMSX
OCObObIN. M B KODKAOM CAYYHAE,
MOMHM, OH CBOM. B mopsske Bce
AENCTBUA Tbl BbIMOAHIM. CHAQYAAQ B
cKobkax Bce nocymtam. [otom
4EePEAOM, YMHOXXAU AU AEAU. U,
OKOHELL, BbIYUTAU UAU CAOXM.




1) ¢ )

[12) «X» MAU ()
[13) «+» AU ()




$8-1046=34  24:3}2=16
38-10+6322  24:3x234




1)48 — (3*9)
2) 48 — (9*3)
3) 48 + 3*9




[ «HO CEroAHALLHEM YPOKE 4
V3HAA...»

[0 «Ha 21O0M ypoke 9 MOXBAAMA Obl
cebd 3a ...

1 «CEeroAHa 4 CyMea ...»
J«lTocAe ypOKAO MHE 30XOTEAOCH...)»




